

Новость · 22 октября 2019, 08:44

## Дело «Седьмой студии» поступило в Мещанский суд для нового рассмотрения

Дело «Седьмой студии» снова поступило в Мещанский районный суд Москвы для рассмотрения по существу, [передает](#) ТАСС со ссылкой на пресс-службу суда.

«В Мещанский районный суд поступили материалы уголовного дела в отношении Серебренникова и других обвиняемых», — сказала пресс-секретарь суда Юлия Котомина.

Предварительные слушания пройдут 1 ноября в закрытом режиме. Рассматривать уголовное дело будет судья Олеся Менделеева, которая [приговорила](#) фигуранта «московского дела» Евгения Коваленко к 3,5 годам колонии, [передает](#) «МБХ медиа» со ссылкой на адвоката Ксению Карпинскую.

В сентябре судья Мещанского суда Ирина Аккуратова [вернула](#) дело «Седьмой студии» генпрокурору из-за ошибок в обвинительном заключении. Гособвинение [обжаловало](#) это решение. Спустя месяц Мосгорсуд удовлетворил жалобу прокуратуры, отменил решение о возврате дела и направил его на новое рассмотрение.

Режиссера Кирилла Серебренникова, экс-гендиректора «Седьмой студии» Юрия Итина, бывшего генпродюсера студии Алексея Малобродского, экс-сотрудницу Минкульта Софью

Апфельбаум и бывшего бухгалтера студии Нину Масляеву обвиняют в особо крупном мошенничестве (часть 4 статьи 159 УК). По версии обвинения, они украли 133 млн рублей, которые Министерство культуры выделило на проект «Платформа».

Никто, кроме Масляевой, вину не признает. Дело бухгалтера выделили в отдельное производство, а затем также вернули в прокуратуру. 16 октября президиум Верховного суда признал это решение незаконным. «Медиазона» вела онлайн-трансляции с заседаний по делу «Седьмой студии».

**Обновлено в 12:58.** Добавлена информация «МБХ медиа».